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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

I. Döntési lehetőség bemutatása; döntés indoklása: 

 

A Hajdúhadházi Városi Óvoda (4242 Szilágyi Dániel utca 2-4. szám) intézménye 2018. 

augusztus elsején óvodai összevonás eredményeként alakult meg, mint székhely intézmény a 

hozzá kapcsolt két telephellyel. A három óvoda épületben fogadják a Hajdúhadház városában 

élő családok óvodás korú gyermekeit. Jelenleg 20 csoporttal működik az intézmény. A 

gyermeklétszám a 2018/19-es nevelési évben 544 fő, amely létszámból a hátrányos helyzetű 

családokból érkező gyermekek száma 20 fő, a halmozottan hátrányos helyzetű 

családokból érkező gyermekek száma 391 fő.  

A gyermeklétszám 2019/2020-as nevelési évben 539 fő, amely létszámból a hátrányos 

helyzetű családokból érkező gyermekek száma 8 fő, a halmozottan hátrányos helyzetű 

családokból érkező gyermekek száma 398 fő.   
A várható gyermeklétszám a következő nevelési évre 545 fő fölötti. A számokat csoport 

szinten jelenítve a székhely intézmény és a Petőfi utcai telephely tekintetében 29 - 30 főt 

eredményez. Ez a létszám az optimálistól 7-8 fővel magasabb. Ezek a tények meghatározzák a 

pedagógiai munka irányát és kiemelt feladatait. Az intézmény élen jár a 

hátránykompenzálásban, részt vesz az EFOP-3.1.3-16-2016-00001 Társadalmi felzárkózási és 

integrációs köznevelési intézkedések támogatása kiemelt projekt az „Esélyteremtő óvoda" 

projektben, ami lehetőséget biztosít az együtt gondolkodásra, óvodai jó gyakorlatok, bevált 

módszerek megismerésére, esetleges átvételére régiós szinten.  Az EFOP-3.1.1-14-2015-

00001: Kisgyermekkori nevelés támogatása projekten belül, ahol országosan is elismerték az 

intézmény szakmai munkáját, jó gyakorlatunkat mutathattuk be az ország különböző részeiről 

érkező óvodapedagógusoknak. Az óvodában innovatív a szakmai megújulásra nagy hangsúlyt 

fektető óvodapedagógusok és a pedagógiai munkát segítő szakemberek dolgoznak, akik 

mindannyian elfogadják a másságot és színvonalas nevelő munkával segítik az általuk nevelt 

gyermekek majdani sikeres iskola kezdését, beilleszkedését a társadalomba.  

A gyermeklétszám növekedése azonban a kimagasló szakmai munka gátja lesz a jövőben, 

hiszen az óvodapedagógusoknak a magas csoportlétszám mellet egyre kevesebb idejük jut az 

egyes gyermekre, az egyéni bánásmódra az egyéni fejlesztésekre, ami azonban 

elengedhetetlen az általuk nevelt gyermekek fejlesztése tekintetében.  A gyerekek nagy része 

jelentős lemaradással érkezik az óvodákba, ismereteik hiányosak, ingerszegény környezetből 

érkeznek, illetve nem a többségi társadalom által elfogadott ingerek és élmények érik Őket. 



 

 

Az országos tendenciának megfelelően a gyerekek több mint fele valamilyen mértékű 

beszédhibával érkezik. Ezen hátrányok kompenzálásának sikerességét az alacsonyabb csoport 

létszámok segíthetnék elő, hiszen növelhetnénk az egy főre jutó hatékony és minőségi időt, 

amit az óvodapedagógusokkal tölthetnek a gyerekek. Az alacsonyabb csoport létszámok 

sokkal több lehetőséget biztosítanának az egyéni fejlesztésre és a hatékonyabb 

hátránykompenzálásra ezzel esélyhez juttatva az általunk nevelt hátrányos és halmozottan 

hátrányos helyzetű gyerekeket. Számukra egyetlen esély az oktatásban való minél sikeresebb 

részvétel és a lemorzsolódás megelőzése, amit az óvodai nevelés segíthet és alapozhat meg.  

Várhatóan a gyermeklétszám a közeljövőben nem fog csökkenni. A Magyar Kormány 

családpolitikai támogatásainak köszönhetően talán még emelkedés is várható lesz 

Városunkban, ami természetesen pozitív eredmény.  

A fentiekben jelzett változásokból adódó problémák kezelése az óvoda bővítéssel lehetne 

megoldható, legalább három új csoport beindításával.  Ezt az óvoda fejlesztést a Város 

önkormányzata önerőből nem tudja megvalósítani, ezért pályázati forrás bevonása 

szükséges. 

 

Fentiekre tekintettel Hajdúhadház Város Önkormányzata iránymutatási kérelemmel 

fordult az Emberi Erőforrások Miniszteréhez az óvoda csoportszoba bővítése 

érdekében. 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 

megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.  

 

 Határozati javaslat 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2019. (X.03.) határozata 

a Hajdúhadházi Városi Óvoda bővítésével kapcsolatosan benyújtott kérelemre 

vonatkozó tájékoztatóról 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a 

Hajdúhadházi Város Óvoda (4242 Hajdúhadház, Szilágyi Dániel utca 2-4. szám) csoportszoba 

bővítésével kapcsolatosan az Emberi Erőforrások Miniszteréhez (1054 Budapest, Akadémia 

utca 3.) benyújtott iránymutatási kérelemre vonatkozó tájékoztatást tudomásul veszi. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester  

Végrehajtásért felelős: Dr. Sőrés Erika jogi referens 

 

Hajdúhadház, 2019. szeptember 25. 

 

                                             Tisztelettel:  

               Vargáné Sőrés Ilona 

          Bizottság elnöke 

 

 

Az előterjesztést összeállította: Dr. Sőrés Erika jogi referens 

 

 

Az előterjesztést véleményezte és jóváhagyta: Dr. Tóth Judit 

                             hatósági irodavezető   


